

Исключение за прогул, или Наказание для депутатов Новосибирска

Что вообще такое собрание депутатов, все эти сессии? Вот явно это обязательное мероприятие для представителей власти, никак не по желанию и велению сердца. Недавно Госдума одобрила закон, согласно которому депутата можно досрочно снять с должности, если он не участвует в работе более шести месяцев. А также теперь будут активно рассматриваться причины отсутствия депутатов на заседаниях. Слова это или будут какие-то реальные действия, решил разузнать Бабр.

Изменения будут! Совет депутатов Новосибирска получит полномочия по лишению народных избранников мандатов за пропуски сессий. Изменения начнут действовать в марте. Многие возлагают огромные надежды на данное нововведение. Будет ли уменьшено количество муниципальных депутатов города, пока неизвестно. Все ждут марта и наказаний. Хлеба и зрелищ все уже заждались.

Цирк



цирком, но данные поправки действительно принесут только плюсы. Благодаря такой системе будут отсеяны не только те, кто не выполняют свои обязательства, но даже те, кто пытаются спрятаться от собраний. Теперь за каждый пропуск как с детей будут спрашивать. Детский садик, а не депутаты, честное слово.

«Согласно изменениям, внесённым в федеральный закон, полномочия депутата представительного органа муниципального образования прекращаются досрочно решением представительного органа муниципального образования в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа в течение шести месяцев», — пояснила председатель специальной комиссии по Регламенту Екатерина Козловская.

Прогульщики теперь будут отчитываться при помощи объяснительных, как в школе. А комиссия, в свою очередь, уже будет решать, был ли пропуск данного заседания уважительным. В случае, если депутат будет пропускать сессии на протяжении шести месяцев, а причины пропусков окажутся неуважительными, горсовет имеет право лишить депутата мандата.

Самое интересное, что казнь будет демократичной. В городе и области демократии нет, но среди власть имущих почему-то есть. Вам не кажется это странным? Такое ощущение, что есть они — короли, а все остальные — холопы. У депутатов будет возможность объясниться на заседании, изначально даже не на комиссии.



«Если, условно говоря, причины, по которым депутат шесть месяцев подряд и более пропускал сессии, комиссией по этике будут признаны неуважительными, этот вопрос выносится на сессию, и только сессия принимает решение. По-моему, все демократично, конкретно и понятно», — пояснил председатель горсовета Дмитрий Асанцев.

Увольнение работника за прогул: причины, процедура, расчет при увольнении

Но вот не всё так просто...

Для признания виновным или невиновным будет создана специальная комиссия по этике. Входящие в неё и будут решать судьбы, а вот о том, что для них будет



уважительным, а что нет — это вопрос.

«Когда мы выбирали комиссию по этике, у неё были несколько другие полномочия. Сейчас мы, по сути, наделяем их полномочиями предварительными — определять, будет ли депутат вообще депутатом дальше или нет. Мне кажется, в ситуации, например, когда какой-нибудь крупный как, например, Алексей Джулай, изредка появляющийся на заседаниях, застройщик шесть раз не приходит на сессию и говорит, что он делал это по работе, а другой депутат, допустим, сидит с маленьким ребёнком (Картавин явно намекнул на ситуацию с Хельгой Пироговой, которая недавно стала матерью), мы скажем, что это неуважительная причина, потому что она могла и оставить ребёнка с другим человеком», — рассудил депутат Антон

Окончательно решение об утверждении данного нововведения ещё не принято, но большинство проголосовавших согласны с ним. Таков был итог согласования в двух чтениях. Опасения есть, но хуже уже вряд ли будет. Рискнут ли депутаты принять данный закон, который наложит на них хоть грамм ответственности, или же снова сбегут от обязанностей — покажет время. Оставайтесь вместе с Бабром и будьте в курсе всех событий.

Фото: lawabc.ru, finhow.ru, www.maximonline.ru

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com IT'S MY LIFE..., МИР 👁 4132 01.03.2023, 22:48 📄 415

URL: <https://babr24.com/?IDE=242376> Bytes: 4398 / 3949 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)